Wera 2go ツールバッグとアクセサリー





EANコード: 4013288187390 サイズ: 245x90x60 mm

部品番号: 05004355001 重量: 199 g 製品番号: Wera 2go 6 原産国: PL

関税番号: 42029298

- 幅広の底部で持ち運びやすい
- Wera 2goシリーズ専用ショルダーストラップ
- 調整可能、取り外し可能

Wera 2goシリーズ用ショルダーストラップ。幅が広くて快適なパッドと長さが調節可能なストラップが付属しており、Wera 2go 1および5シリーズに対応しています。



実用的で持ち運びやすい



実用的で持ち運びやすい



ショルダーストラップと滑 り止めパッドにより、工具 バッグを肩に掛けて持ち運 べるので、両手を空けたま ま移動できます。ショルダ ーパッドの位置を調整でき るので、非常に便利です。

この製品の関連商品:





05004355001

mm 1470.0

mm 38.0

ウェブリンク

https://products.wera.de/ja/wera_2go_wera_2go_6.html